## В Октябрьском районе задержан местный житель, обвиняемый в разбойном нападении на пожилую женщину и ее убийстве



20 февраля 2020 года в вечернее время в доме на переулке Якутский города Улан-Удэ в бессознательном состоянии с многочисленными травмами головы обнаружена 75-летняя женщина, которая через непродолжительное время скончалась в медицинском учреждении. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В доме потерпевшей был беспорядок, вещи лежали разбросанными по жилищу, родственники покойной сообщили о пропаже ценностей, инструментов и бытовой техники на крупную сумму. Соседка в этот вечер видела подозрительного незнакомца, который нес от дома пенсионерки большой белый мешок. Следователи, изъяв записи с камер видеонаблюдения из ближайших мест торговли, смогли проследить путь мужчины до соседнего микрорайона с частной застройкой, но там его следы терялись. Велась подворовая проверка местных жителей. Одновременно следователи досконально изучали личные вещи покойной и следы, обнаруженные на месте происшествия. В записной книжке потерпевшей была обнаружена запись с именем и телефоном мужчины, которой помогал пенсионерам колоть дрова. Изображение указанного мужчины совпало с изображением незнакомца, которого видела соседка в день убийства. Он был задержан. В ходе обыска в его жилище обнаружены часть похищенных у потерпевшей вещей и драгоценностей, а также одежда со следами крови. В ходе проведенного допроса злоумышленник признал вину и дал подробные показания об обстоятельствах учиненной им расправы. На основании собранных доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК

РФ (убийство, сопряженное с разбоем), за которое законом предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, прошедшей осенью обвиняемый нанимался к пожилой чете колоть дрова. Во время работы он заприметил у хозяина дома инструменты и запомнил, где они хранились. 20 февраля 2020 года вечером мужчина в состоянии алкогольного опьянения, направляясь к приятелю, проходил мимо ограды пенсионеров, у которых ранее работал, и заметил, что в окнах жилища не горит свет. В это время хозяин дома лежал в больнице, а его супруга ушла в магазин. Решив совершить кражу тех самых инструментов, обвиняемый перелез через забор, нашел их и начал складывать в мешок. В этот момент из магазина вернулась пенсионерка. Опасаясь разоблачения, злоумышленник напал со спины на потерпевшую и с силой нанес ей подобранным поленом несколько ударов по голове. От полученных повреждений женщина упала и потеряла сознание. Ее ключами обвиняемый открыл дом, обыскал его, нашел и похитил ценные вещи, с которыми скрылся с места происшествия.

В настоящее время в отношении обвиняемого мужчины избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и экспертизы, направленные на сбор полной доказательственной базы.

04 Mapma 2020

*Aдрес страницы:* https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1445501